



大观园

●休闲进行时

“珍珠红西瓜，真好吃”

本报读者走进商河体验采摘乐



本报4月18日讯(记者 王倩)眼下,正是珍珠红西瓜成熟的时节,18日上午,通过本报张刚大篷车报名的读者与记者一起,来到商河县郑路镇路家村珍珠红西瓜采摘基地,亲自采摘“甜掉牙”的珍珠红西瓜。据了解,现在一直到5月中旬,市民都可以到路家村采摘珍珠红西瓜。

18日一大早,市民王先生带着孙子早早出门,他要带领孙子跟随张刚大篷车到商河县郑路镇路家村采摘西瓜。据王先生介绍,孙子今年8岁,正读小学三年级,由于平时功课较忙,他一般会在周末时带孩子出去走走。

在商河郑路镇路家村珍珠红西瓜采摘基地主会场,具有商河特色的秧歌已经扭起来,鼓子也已经敲起来了。这吸引了很多市民关注,大家挤在舞台前津津有味地看了起来。另一边,具有商河特色的豆腐皮、商河烧饼等特色小吃摊前,也早已围满了市民,大家品尝后纷纷掏钱购买。“这豆腐皮真不错,我要多买一些,回去送人。”市民刘先生说。

不但会场上热闹非凡,紧邻主会场的西瓜大棚才是今天的主角,瓜农们在大棚前切开西瓜,请游客们品尝,香甜脆口的西瓜引来大家的赞扬。很多人在品尝之后走进大棚,在瓜农的指引下自己动手摘起了西瓜。



市民在大棚内采摘珍珠红西瓜。 本报记者 王倩 摄

“珍珠红西瓜个小、皮薄、清甜多汁,营养成分含量高,现在正是成熟的季节,在每一个成熟的西瓜上,我们都已经贴上了标签,市民可以采摘带有标签的西瓜,保证个个甜。”瓜农路女士介绍。

记者看到,来到现场的市民大多满载而归,不但给自己家采摘了西瓜,大多还给朋友、亲戚带着。据郑路镇工作人员介绍,为了保证珍珠红西瓜采摘文化节的秩序,为给

到这里采摘的市民创造良好的服务环境,镇政府机关全部工作人员进大棚、上路为市民服务,保证大家在这里高兴采摘。

郑路镇珍珠红西瓜皮薄脆甜,糖分特别高,耐储存,除了富硒,还富含其他多种微量元素。目前,全镇珍珠红西瓜种植面积千余亩,这个品种的西瓜4月下旬成熟,持续至5月中旬,市民可以在此期间到这里采摘珍珠红西瓜,采摘地点为商河县郑路镇路家村。

●看您关心的



今年以来,姚家街道办事处安装档案自动查询机,居民通过刷身份证件,可以查询自己的婚姻、招工、知青、调动等档案,还能查看原件图片,并打印出来,街道负责盖章。这极大方便了居民,不用再到档案馆查询档案。

本报记者 肖龙凤 通讯员 王娟 摄

大众广场新添健康主题公园

本报4月18日讯(见习记者 张九龙) 近日,市中区疾控中心在辖区王官庄街道办事处大众广场及王官庄九区广场,分别建成了两处健康主题公园。健康主题公园依托广场主干道,设置了健康步道。为方便居民掌握运动量,步道每隔一段距离便设置一处距离标识。通过距离标识,居民能清楚知道自己走了多少距离,消耗了多少能量,有效进行自我监控。同时,为方便居民掌握健康知识,在每个广场周围设置了10块内容丰富、图文并茂的健康知识展板。

“优雅女神”赵雅芝亮相省城

本报4月18日讯(记者 孟燕) 18日,莎蔓莉莎济南华联会所盛大开业,莎蔓莉莎形象代言人、“优雅女神”赵雅芝亮相省城,并现场分享了美丽秘笈。

据悉,2004年莎蔓莉莎诞生于济南,目前已在全国88个城市拥有1000余家美容会所,员工2万多名,会员上百万,成为中国最大的连锁美容品牌。

KEEN 可恩口腔®
International Dental Clinic 您贴心的家庭牙医

4月20号

可恩口腔大型招聘会

可恩口腔四家医院招聘中……



口腔临床医学各专业临床技术带头人 百万年薪,提供专用车辆、豪华公寓

口腔临床各专业技术骨干 转正后月薪10000-30000元起,提供国内外进修机会

口腔医学博士 月薪20000元起,优先参加培训进修

护理部主任 月薪8000元起,国内外进修学习机会

分支机构运营总经理 月薪10000-20000元起,国内外进修学习机会

人事行政经理

口腔临床各专业医生

护理人员

药剂科人员

放射科人员

检验科人员

企划总监

市场经理

客服经理

面试地址:可恩口腔医院(和谐广场医院)槐荫区经七纬十二424号(和谐广场东门对面)

联系电话:185 6005 5998 固话:0531-8610-1100

联系人:郑主管 www.keen-dental.com